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POthlf 'lK ORNEK YETENEK TESTLERI

Soru Sii
. N " . Sayisi ure
Bireyin sozel, sayisal ve soyut kavramlari anlama, degerlendirme ve problem ¢ézme yetenegini dlgmektedir.
45 18 dk

ORNEK SORULAR

1)

2)

3)

4)

5)

6)
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BD EG HJ ?
Yukaridaki harf serisi belli bir kurala goére olusturulmustur. Bu kurala gore siradaki harfler asagidakilerden hangisidir?

a) li b) iK c)iM d) Ki e) KN

“Hata yapan kisiye kizmak dogrudur.” Ve “Ali mazeretsiz hata yapmistir.” O halde;

a) Hata yapan kisi Ali’ye kizmaldir. b) Ali hata yapan kisiye kizmalidir.
c) Ali'ye kizmak dogrudur. d) Ali'ye kizmak dogru olmaz.
e) Ali dogru olani yapmustir.

Asagidaki sayi dizilerinden hangisi digerlerinden farkhdir?

a) E b) ; C) ; d) ; e) ;

Ali vadesiz mevduat hesabindaki 450.000 TL'nin li¢te birini baska bir bankadaki hesabina aktarmis, kalan parasinin
56.000 TLsini nakit olarak cekmistir. Ali'nin vadesiz mevduat hesabinda kag TL'si kalmistir?

a) 300.000 TL b) 356.000 TL c) 344.000 TL d) 244.000 TL e) 224.000 TL

1 2 3 4
Yukaridaki 1. sekil ile 2. sekil arasindaki iliskinin benzeri 3. sekil asagidakilerden hangisi arasinda vardir?

Yandaki sekil ayni ebatta kiiplerden olusmustur. Seklin gérlinmeyen yiizleri de dikkate
alindiginda kag tane kiip olabilir?

a) 11 b) 12 c) 13 d) 14 e) 15
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Soru .
_ _ _ Sayisi Siire
Sayisal verileri kavrama, inceleme, degerlendirme ve sayisal verilerle akil ylriitme yetenegini 6lgmektedir.
25 20 dk
ORNEK SORULAR
Grafik 1: A Ltd. Sti. Grafik 2: B Ltd. Sti.
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Yukaridaki grafiklerde A Ltd. Sti. ve B Ltd. Sti'nin 2008, 2009 ve 2010 yili giderleri ve yine bu yillara ait cirolari verilmistir.

1) B Ltd. Sti.’nin 2008 yili kari ne kadardir?
a) 10.000.000 TL b) 9.000.000 TL c) 900.000 TL d) 19.000.000 TL €) 9.900.000 TL

2) En ¢ok kari hangi yilda, hangi sirket yapmistir?
a) 2008 - A Ltd. Sti.  b) 2009 - A Ltd. Sti.  c) 2010- A Ltd. Sti.  d) 2008 - B Ltd. Sti.  e) 2010 - B Ltd. Sti.

3)  ALtd. Sti, 2008, 2009 ve 2010 yillarinda toplam ne kadar kar elde etmistir?
a) 11.100.000 b) 10.000.000 c) 11.000.000 d) 11.600.000 €) 10.100.000
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Soru Sii
L . . . . - _ . Sayisi ure
Sayisal verileri kavrama, inceleme, degerlendirme ve sayisal verilerle akil yliritme yetenegini 6lgmektedir.
25 15 dk

ORNEK SORULAR

Asagida bir miisteri ile miisteri temsilcisinin diyalogu bulunmaktadir. Bu diyaloga gore verilen sorulari cevaplayiniz.

Miisteri: Merhaba ben Hakan Sunay. Bankaniz misterisi olan Sunay Limited Sirketi‘nin sahibiyim. Hen(z bir POS makinem
yok ve misterilerime kredi karti ile alisveris kolayligi saglamak i¢cin POS makinesi sahibi olmak istiyorum.

Bunun i¢in ne yapmam gerekiyor?

Miisteri Temsilcisi: Merhaba Hakan Bey. Size yardimci olmaya galisayim. Sirketiniz kag yildir varligini sirdiiriyor ve aylik
gelirini 6grenebilirmiyim?

Miisteri: Yaklasik aylik 20.000 TL civarinda gelirimiz var ve sirketimiz 10 yildir varhigini sirdiriyor. Fakat neden bu soruyu
sordunuz aradaki baglantiyi kuramadim?

Miisteri Temsilcisi: Bankamizin politikasi geregi aylik 5000 TL nin altinda olan sirketlere POS makinesi baglayamiyoruz
Hakan Bey. Bu ylizden sirketinizin ayhk kazancini 6grenmek istedim.

1) Sunay Limited Sirketi’nin POS makinesi sahibi olmasi icin cirosunu arttirmasi gerekir.

a) Kesinlikle Dogru b) Kismen Dogru c) Karar Verilemez d) Kismen Yanlis e) Kesinlikle Yanlhs

2) Sunay Limited Sirketi'nin POS makinesi alabilmesi igin karlihgi yiksek bir sirket oldugunu ispatlamasi gerekir.

a) Kesinlikle Dogru b) Kismen Dogru c) Karar Verilemez d) Kismen Yanlis e) Kesinlikle Yanhs

3)  POS makinesi almak isteyen sirketlerin hali hazirda o bankanin musterisi olmasi gerekir.

a) Kesinlikle Dogru b) Kismen Dogru c) Karar Verilemez d) Kismen Yanlis e) Kesinlikle Yanhs
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Soru .
Sayisi Siire
Soyut kavrama, 3 boyutlu disiinme yetenegini 6lgmektedir.
30 15 dk

ORNEK SORULAR

1)  Goruntileri ve blytklikleri ayni 9 elmanin 8 tanesinin agirhgi ayni, 1 tanesi digerlerinden daha hafiftir.
Esit kollu terazi kullanilarak hafif olan en az kag tartida bulunabilir?

a)2 b) 3 c)4 d)5 e)6
2)
Yandaki sekil bir kiip olacak sekilde katlandiginda asagidaki kiiplerden
hangisi olusur?
a) ‘ b) c) d)
3) —"
K K Yandaki seklin ok istikametinde 235° dondiriilmus hali asagidakilerden hangisidir?
®
| -
a) S d) -
o o [ ] [ ]
o [¢]
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Soru ..
Elestirel diisinme, diisinme yetisinin en st basamagidir. Sayisi Sure
Bu test kisinin farkli bilgileri ve arglimanlari kullanarak analiz etme, degerlendirme, yorumlama ve
sonuca ulasma becerisini 6lcmektedir. 40 35 dk
ORNEK SORULAR

1) “Insanlarin daha az ¢alismasi mi tiretimin azalmasina neden olur.” fikrine karsilik olarak dile getirilen
asagidaki ifadelerin hangileri bu fikri destekler?

| - Sirketler zaten ¢alisanlarinin tiim zamanindan faydalanamiyorlar.

Il - insanlar daha mutlu olurlarsa is performanslari da daha iyi olacaktr.

Il - insanlarin daha az ¢alismasi insanlari islerinden uzaklastirir.

IV - insanlar hobilerine de vakit ayirabileceklerinden daha verimli calisirlar.

V - Calisanlarin az ¢calismalari sadece kisa sireli motivasyon artisi saglar, uzun
vadede motivasyona katkisi olmaz.

a)l, llveV b) I, V )1, e lll d) 1, 1V ve V e) I, IV ve V

2) Kenan ile Kaan tek yumurta ikizidir ve bu nedenle her konuda tercihleri aynidir. Kenan ve Kaan’in esleri olan
Sema ve Seda bir glin kendi aralarinda konusurlar. Sema, kendisi ve Kenan’in yumurtayi ¢ok sevdigini ama kivami
konusunda problem yasadiklarini soyler. Seda da ayni konu giindeme geldiginde kendisinin de Kaan ile ayni
konuda problem yasadigini séylemistir. Buna goére asagidakilerden hangileri soylenebilir?

| —Seda ve Cansu yumurtayi rafadan severler.
Il — Seda ve Cansu yumurtanin kivami konusunda ayni tercihe sahiptirler.
[l — Kenan ve Seda’nin yumurta konusunda tercihleri farkhdir.

a) Yalniz | b) Yalniz Il c) Yalniz Il d)lvell e)llvelll

3)  Bir partide yer alan Cansin, Yagiz ve Hamdi adindaki 3 arkadastan, Cansin ve Hamdi’nin yaslari arasindaki farki
kesin olarak sdyleyebilmek icin asagidaki bilgilerden hangilerini bilmek gerekir?

| —Cansinile Yagiz’in yas ortalamasi
Il —Yagiz ile Hamdi’nin yas ortalamasi
[l — Cansin ile Hamdi’nin yas ortalamasi

a) Yalniz | b)lvell c)llvelll d) lvelll e)l, llvell

4)  Unlu bilimadami yaptigi uzun siiren deneyler sonucunda buldugu bir bilesenin erkeklerde sa¢ dokiilmesini azalttigini,
bununla birlikte deneklerin bir kisminda mide rahatsizligina veya eklem rahatsizliklarina sebebiyet verdigini, fakat
hicbir denekte bu iki rahatsizligin yeni bilesen kullanimiyla birlikte olusmadigini tespit etmistir. Bu bilgiler 1s1ginda
Koray isimli denek rahatsizligl nedeniyle hastaneye gittiginde asagidaki sonuglardan hangisiyle karsilasabilir?

| — Mide rahatsizhg tespit edilir.
Il — Eklem rahatsizlig tespit edilir.
Il — Hem mide, hem de eklem rahatsizligi tespit edilir.

a) Yalniz | b) Yalniz Il c) Yalniz lll d)lvell e)l, [lvell
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Soru .
Bireyin sozel ve sayisal ifadeler arasindaki benzerlik ve farkliliklari ne derece iyi algiladigini élger. Sayisi Sire
Soru ifadeleri sektor ve kuruma 6zel hazirlanmaktadir.
50 8 dk

ORNEK SORULAR

Soru metnindeki ifadenin aynisini siklar arasindan bulup isaretleyiniz.

1) Telefon Numarasi

0216 988 01 87

a) Telefon Numarasi b) Telefon Numarasi <) Telefon Numarasi d) Telefon Nomarasi e) Telefon Numarasi

0212 988 01 87 0216 899 01 87 0216 988 01 87 0216 988 01 87 216988 01 87

2) Miisteri ID

321987-32

Al Muosteriip | P Mmisterio | €| Masterild | Y| Masteriip | €| Miisteri ID
321987-32 321987-23 321987-32 312987-32 32198732

3) Yagmur C. No:78
Glingoren-IST.

2| Yagmur €. No:78 | )| Yagmur ¢. No:78 | ©)| Yagmur C.N:78 | 9)| Yagmur C. No:87 | ©)| Yagmur C. No:78
Gungoren-IST Gungoren-IST. Gulngoren-IST. Glingoren-IST. Gungoren-IST.
4) Bakiye
3.432.543TL
a) Bakiye b) Bakiye <) Bakiye d) Bakiye e) Bakiye
3.422.543TL 3.432.543 £ 3.432.543TL 3.423.543TL 3.432543TL
5) Ahmet Murat
Blylikdagl
Al AhmetMurat | ?)| AhmetMurat | )| AhmetMurat | 9| AhmetMurad | €| AhmetMurat
Buyuk Dagli Buyukdagli Bliytkdagci Blyukdagh Blyukdagl
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Bireyin sayisal islemleri dogru ve hizli yapabilme yetenegini 6l¢mektedir. SS‘-:,VT; Siire
Bu yetenek Ozellikle hesap isleri ile ugrasan muhasebe uzmani, gise elemani, depo elemani gibi pozisyonlar
icin 6Gnemlidir. 50 8 dk
ORNEK SORULAR
Asagida verilen sayisal islemleri yapiniz ve dogru cevabi siklar igerisinden bularak isaretleyiniz.
1) 3+8-5 a) 10 b)11 9 d) 7 e)6
2)30/6+3 a) 6 b) 5 c) 8 d) 7 e)9
3) 4x11-7 a) 17 b) 37 c) 48 d) 47 e)35
4) (4x3)+(2x9) a) 25 b) 28 c) 30 d) 33 e) 36
5) 36+12+21 a) 59 b) 65 c) 48 d) 69 e) 56
6) 4,20 x 3,50 a) 15,7 b) 14,7 c) 18,4 d) 17,4 e) 15,4
7) 3,32+32,79 a) 36,11 b) 31,16 c) 35,11 d) 36,36 e) 35,11
8) (3x2x3)+17 a) 23 b) 32 c) 26 d) 53 e)35
9) (18 +12)/(2x3) a) 6 b) 5 c) 8 d) 7 e)9
10) 3° a) 9 b) 17 c) 27 d) 23 e) 23
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